

香港文匯報訊（記者 達里）郭晉安（安仔）、陳曉華、羅子溢、何依婷、何廣沛、羅天宇、郭柏妍與莊子璇等人昨日出席新劇《金式森林》造型暨拜神儀式，安仔自兩年前拍回歸劇後再返TVB，亦是自宣布與歐倩怡離婚後首度公開露面，他表示已處理妥當所有離婚事宜，沒有理會外界對他們的猜測，因為只是他與前妻之間的私事。至於在新劇中，安仔與陳曉華譜出一段忘年戀，他更透露進劇組後還多了幾位成年子女。



◆郭晉安與歐倩怡的離婚事宜已處理妥當。資料圖片

郭晉安稱與歐倩怡離婚不涉第三者

新劇角色演大家長 並譜忘年戀



◆劇集《金式森林》造型暨拜神儀式昨日舉行。
◆羅子溢在新劇中飾演何依婷的前度男友。

身家之嫌，安仔說：「明白大家有很多猜測，但我不會理會太多，是我和Cindy（歐倩怡）的私事，我和她一早溝通好，大家知道發生什麼事，不需要去猜測。」安仔笑稱大家不用緊張營養費多少，反而要擔心他拍劇時會否太緊張。

安仔劇中要演一家之主並傳承家業，與陳曉華譜出一段忘年戀，他解釋劇集主題是講家族傳承，當中有矛盾也有陰謀，笑稱最不習慣有3位年紀不輕的兒子何廣沛、羅天宇和陳浚霆，希望他們打扮可以年輕一點，而演他盡女的莊子璇，更讓安仔想到要面對自己女兒也正在長大，感劇中眾子女一見到他就開聲叫Daddy。

陳曉華擇偶不考慮年齡

陳曉華表示自與郭晉安演一對的消息傳出後，發現網上有許多人討論忘年戀，令她想不到大家的反應如此大，她說：「自己對愛情的睇法是沒有限制，所以沒有想太多，但原來大家有很多意見和想法，令到自己與角色都感同身受，如果是真的發生在自己身上，的確會有很大壓力。」笑問陳曉華現實中能接受忘年戀，她說：「只要相處到、傾到偈和交流到，年齡不會考慮太多，其實最重要是找到一個靈魂伴侶。」笑指安仔現在回復單身，問陳曉華會否戲假情真時，她說：「拍劇我會認真去鑽研角色的想法。」

首次拍劇的莊子璇已獲「爸爸」郭晉安派定心丸，叫她演戲時不用太緊張，她

坦言自小已追看對方的劇集，開拍前也做足功課，期望拍攝時不會拖累大家。問到劇中沒有感情戲，莊子璇說：「我角色是個戀愛腦，但未知男朋友是哪一位，因為劇本未寫完，現在最擔心是演戲被人話不夠自然，希望在其他演員身上學習到。」提到新一屆港姐宣傳以全男班上陣，疑跟應屆港姐負面新聞多有關，莊子璇不認同道：「全男班只是一個噱頭，之後我們也有份宣傳的。」

何依婷挑戰霸氣少奶角色

演新派「管家」的羅子溢與何依婷、何廣沛有三角關係，他透露劇中原本與何依婷發展到談婚論嫁，但對方睇錢份上最後選擇了「大少」何廣沛。提到羅子溢近期劇集有不少情慾戲，他笑稱今次沒有福利演出，反而角色有少少好的味道，描寫一個人有權力就有貪念的轉變。而演「大少奶」的何依婷笑稱要找「前度」羅子溢來爭家產，她最不習慣要演一名有霸氣的少奶，雖然她現實中已是人妻，但內心仍然很少女。



◆華晨宇以素顏攜愛貓直播，表現親切。

華晨宇貼地嘆香港美食

香港文匯報訊 內地歌手華晨宇（花花）於上周五起一連三天於香港中環海濱活動空間舉行的「火星樂園」演唱會完美落幕，3場共吸引了數名萬歌迷由各地來港觀看，盛況空前。

而華晨宇前晚在他的微博進行了直播分享今次演唱會感受，亦感謝於香港站支持的歌迷，更預告了接下來「火星演唱會」的動向。他透露前陣子正忙於準備演唱會：「演唱會期間通常會瘦一點，香港站完成後我去了打邊爐（吃火鍋）、吃咖喱魚蛋等，身體補回來了，胖回來了4斤。」而直播期間，有眼尖的歌迷注意到華晨宇被蚊子叮咬。他笑言，很小事，大家不用擔心。又有歌迷問及他演唱會期間被舞台設備撞倒到肩膀，花花表示：「當天我唱得興奮了，可能動作比較大，不小心撞到了，我

自己看了，現時已沒大礙。」而直播尾聲時，花花更攜愛貓PerPer與歌迷們見面，並向歌迷們說晚安，非常寵粉。

揭四時開唱原因

華晨宇表示今次演唱會香港站體驗很特別，也遇到一點困難：「以往火星演唱會多數在下午兩時開始，而因為今次舉辦地點在市中心，而且旁邊都是高樓大廈商業區，過早開唱或許會影響別人辦公，而且怕下午太炎熱，為將影響減至最低及顧及歌迷們的安全，便決定改為下午四時開唱。」此外，今次香港站的第一天演唱會期間遇上大雨，華晨宇透露：「第一天因為雨太大，彩帶機被淋壞了未能使用，幸好工作人員當晚趕忙修復成功。」

新片改編荷里活雙雄經典

青雲鎮宇鬥戲顯兄弟情義



◆吳鎮宇飾演奇雲史帕西的角色。

◆戲中劉青雲飾演佔領警局挾持人質的綁匪。

香港文匯報訊（記者 阿祖）劉德華監製、邱禮濤執導及編劇，由兩大影帝劉青雲與吳鎮宇相隔19年再度合作主演新戲《談判專家》，將於6月13日上映。電影改編自1998年荷里活作品《有數講》，同樣由兩大影帝森姆積遜及奇雲史帕西演出，電影被譽為經典的雙雄電影之一。

兩大影帝戲中飾演頂尖談判專家，劉青雲為了清洗謀殺同僚以及警察貪污案主謀的污名，不惜鋌而走險，變成佔領警局挾持人質的綁匪。由談判員改行做社工的吳鎮宇，突然被青雲點名要求只與他「講數」，二人各為其主，連場「舌戰」之下，逐步揭開背後陰謀真相。

邱禮濤表示《談判專家》保留了《有數講》的基

本設定，而故事改成發生在香港，必然地要把本來《有數講》裏不匹配香港語境或情境的地方作改編，電影確是加插了由香港曾發生過的社會事件所啟發的情節，例如「郭阿女事件」。

戲中針鋒相對，戲外他們是人所共知的好兄弟，青雲和鎮宇情誼橫跨40年，感情極之深厚。兩大影帝識於微時，上世紀八十年代初期先後加盟無線藝員訓練班，一同成長互相見證對方成就。二人由臨時演員，到先後榮升電視台一線小生，後來又共同轉戰影圈，第一部合作的電影為1994年的《神探磨癮》，其後再合力打造《一個字頭的誕生》、《高度戒備》、《衝鋒隊怒火街頭》等經典港片，這對好兄弟各自結婚時，又互相擔任對方的兄弟及伴郎，足證友誼匪淺。去屆金像獎頒獎禮，青雲更是從鎮宇手上獲得第三個金像獎影帝獎座，鮮有現身頒獎禮的鎮宇，據指因為青雲有份角逐，才接受邀請頒獎。

而在今次《談判專家》中，邱禮濤特意安排比原作更多戲份給兩位影帝同場較勁，着墨更多主角之間的情義，以及二人惺惺相惜的關係，讓戲外的情誼帶到影幕之上。



◆郭晉安在劇中與陳曉華譜出一段忘年戀。

貴為3屆視帝的郭晉安，面對傳媒講及離婚消息也有點戰戰兢兢，他首先多謝大家對他的關心，說：「已經處理好，原因是我們兩個人之間的事，雙方面都需要有自己的進程，有兩方面的需要。」安仔稱與歐倩怡是和平分開，沒有涉及第三者，子女也明白他們的決定，而現時子女仍與安仔同住，他說：「我和子女一齊住都相處得很開心，不過8月會陪大仔去英國讀書，監製會安排我盡快拍完去英國。」安仔稱離婚一事沒有對他的工作有影響，始終已是兩年前的事情，現在大家都生活得很好，各自有自己的生活。對於外界猜測有第三者介入，又揭安仔離婚前將創立的公司股份轉讓給家姐，疑避開被分

林德信有女萬事足令妻呷醋

香港文匯報訊（記者 子棠）香港藝人林德信（Alex）和蔡思韻、台灣知名女星隋棠、泰國人氣偶像Tor昨日出席時裝品牌秋冬系列活動。3月榮升人父的Alex一臉有女萬事足的樣子，談到女兒林明總是笑容滿面，還透露女兒的名字是父親林子祥取名，因在仍未知BB性別時，父親有次夢見日和月，而「明」字適合男女。作為新手爸爸，他稱每天都緊張，特別是BB出生的第一個月，感覺一切都變得很混亂，加上陪月患上新冠肺炎更是打亂了計劃，不過第二個月開始就感覺到舒服很多，除了因為女兒開始多表情，抱著女兒親視時，親戚們展露的笑容也是從沒見過，所以真的很開心。至於湊B方面，他自言換片和沖涼都很拿手，不過亦坦言經常攬和錫女兒，搞到太太有時會呷醋。下個月是當爸爸的首個父親節，Alex表示有意在女兒百日宴時，一次過四代同堂齊人慶祝。

蔡思韻的男友劉俊謙憑電影《九龍城寨之圍城》人氣急升，蔡思韻笑稱只知道現在有很多「劉太」（劉俊謙女粉絲），也很替男友高興，還幽默道：「喺呢種情況下，我唔介意一夫多妻，哈哈，好開心大家都欣賞嘅演出。」

泰星Tor激讚香港特色美景

今次是Tor首次在港出席活動，他受訪時誠意滿滿地先以廣東話自我介紹說：「大家好，我係Tor。」他透露之前已來過香港，曾與家人來港旅行，亦曾於香港的碼頭、樓梯和的士取景拍戲，大讚香港環境很靚，給他很多美好回憶，所以很想念香港，也很希望參與香港的廣告和影視工作。問他最想與哪位香港演員合作？他直言較認識的都是香港經典作品，如周潤發和劉德華等。說到他與女友拍拖逾10年，獲讚專一長情，他表示獲稱讚真的很好，但個人方面更希望大家較專注他的工作而不是感情，因為將來的事沒人知道，不過對現在的狀態很感恩。



◆Tor獲讚專一長情。

闊別良久重臨香江的隋棠笑稱對香港美食念念不忘，但礙於她仍有工作，此行只能留港兩天，笑言如果是因為家中3個小孩，反而想多留一天，享受不用照顧小朋友的自由空氣，但也計劃暑假帶小孩外遊，香港是其中一個考慮的地方。提到她最近的片種尺度很大，即將開拍新片會否也有大挑戰？她認為作為演員，要尊重角色，亦感激老公也尊重她的工作，並透露新片是動作戲，為此事前花了數個月時間訓練做準備，而拍攝期間受傷和痛楚難免，但沒有流血，不過有次因未有落妝回家，3個小孩衝過來攬她時，看到她滿身血的造型，女兒嚇到爆喊，要慢慢向小孩解釋。至於曾與她合作過的有勝和賀軍翔涉性醜聞案，她就表示不清楚，不作回應。



◆林德信和蔡思韻昨日出席時裝品牌活動。



◆隋棠有意暑假帶小孩來港旅行。